

中国土地学会与英国皇家特许测量师学会（RICS）签订合作备忘录

2013年6月14日下午，中国土地学会副理事长兼秘书长郑凌志会见了来访的英国皇家特许测量师学会（RICS）北亚区副总监Ernest Leung（梁伟立）一行三人。双方举行会谈，并签订合作备忘录。中国土地学会周建春副秘书长主持备忘录签订仪式。

合作备忘录的签订得到中国土地学会理事长、国土资源部副部长王世元的高度重视，会前特地就对加强双方合作做出指示，他指出，RICS与CLSS合作备忘录的签署只是双方合作的起点，希望双方以战略合作联盟的结成为起点，相互取长补短、优势互补，真正实现土地领域内的深入沟通、交流与合作。

中国土地学会副理事长兼秘书长郑凌志先生对英国皇家特许测量师学会代表的到来表示欢迎，介绍了中国土地学会的基本情况，表达了深化交流、加强合作的良好愿望。他说，中国土地学会作为我国土地领域唯一的综合性社团组织，历来十分重视与知名国际学术组织的交流与合作，特别是第六届理事会成立以来，学会不断拓展交流渠道，成功加入FIG，深化与欧洲、美洲等多个国家和学术组织的交流合作，积极为会员“走出去”提供服务，取得了积极成效。此次中国土地学会与英国皇家特许测量师学会签署合作备忘录，将是推动中国土地专业领域全面走向国际化的良好开端，借助相互的优势资源开展进一步的合作必将使双方获得双赢。他也期待双方的合作在备忘录框架下取得丰硕的成果。

梁伟立副总监介绍了英国皇家特许测量师学会的历史和发展情况。他说，英国皇家特许测量师学会是全球广泛认可的专业性学会，其专业领域涵盖了土地、物业、建造及环境等18个不同的行业，全球范围内的会员已经超过14万多人，涉及140多个国家。英国皇家特许测量师学会十分重视亚洲特别是与中国相关领域的合作，目前已在北京、上海等四个城市设立了办事处。他指出，签订合作协议，必将为双方进一步合作奠定良好基础，希望双方以此为契机，按照合作协议内容，不断拓展合作空间和领域，把合作引向深入。

双方会谈后，由中国土地学会副理事长兼秘书长郑凌志先生与英国皇家特许测量师学会北亚区副总监梁伟立先生分别代表各自组织签署了合作备忘录。根据合作备忘录，中国土地学会和英国皇家特许测量师学会将在会员推荐与发展、信息交流合作、活动交流与合作、高层管理者的交流与互访、出版物的定期交换合作、研究建议与合作、出版物方面的合作等方面广泛开展交流合作，实现双方互利共赢。备忘录有效期三年。

英国皇家特许测量师学会中国区经理李刚、区域发展经理周靓，中国土地学会专职副秘书长、学会办公室主任陈国胜，学会办公室副主任许坚、刘光成、张青，学会外事工作委员会廖蓉、程远等有关人员出席会见及合作协议签约仪式。

（学会办公室）

附：RICS简介

英国皇家特许测量师学会（RICS），是全球广为推崇的权威机构。在涉及土地、评估、地产、建造以及环境方面，RICS会员为其客户和社会提供专业的建议和服务。RICS特许测量师学会的权威来自于：

——一百四十年积累起来的专业经验和职业道德水准。

——目前拥有的十五万名会员，并分布于一百四十六个国家。

——已拥有的五百个RICS认可的大学课程。

——每年出版五百个研究报告及政策报告。

——拥有五十个国家级协会，地方协会及联系团体。

——涉及到十七个专业领域，一百七十多项具体专业内容。

多年以来，RICS会员一直积极为政府、企业及公共机构提供多元化的服务。他们不仅通晓房地产和建筑建设的各个环节，还能就资产从经济、评估、金融、投资及管理角度提供策略性建议。从兴建大型公共设施及探测海床，从管理大型资产到拍卖古玩，RICS的相关专业会员都能胜任。迄今为止，RICS的会员总数超过18万名，遍布世界146个国家。RICS在全球各大洲均设有办事处，建立起广泛的服务网络，为会员提供专业而周到的服务。

早在上世纪80年代，RICS开始与中国相关行业政府主管部门、专业学会以及高等院校进行接触。2007年11月28日，RICS在上海成立了第一届中国分会的成立，标志着RICS携手中国测量行业共同发展的全球化战略的实施。迄今为止，RICS分别在上海、北京、重庆和广州成立了四个办事处。RICS携手国家级和地方性的专业学会，以及国内知名高校积极推动国内相关行业的健康发展。

借助于RICS的平台，会员们不但可以通过定期的CPD主题讲座得到专业上的持续发展，还可以通过工作之余的社交活动拓展视野和人脉。RICS通过其享誉全球的持续发展力和组织的责任感，担当起发展专业知识及标准、以最佳实践规则保护公众利益、满足全球市场需要的相关领域的知识、标准和信息，从而达到维护并提升RICS会员的素质、提升RICS品牌知名度及信任度、提供有价值的职业发展保障的专业化服务宗旨。

作为RICS会员，将在这个享誉全球的专业化平台上建立国际水准的人际网络，获得无可比拟的竞争优势，并享受个性化的会员服务。其主要收益集中于：

——适应国家“走出去”战略，以国际高度认可的专业资质，顺利开拓国际市场。

——拥有国际水准的专业人际网络，与全球测绘行业专家共同交流，拓展海外业务渠道

——高水准的专业资质，代表全球测绘行业的最高专业水平和职业道德

——会员的专业资格为国际客户和雇主高度信任

——获得领先的研究报告、尖端资讯以及专业建议

——使用世界最大的地产物业类资料库之 - RICS图书馆

——获得终身的学习资源 - 持续专业发展活动

——有助会员的职业生涯发展

“国际物业 专才所在”，RICS的全体会员通过他们极为出色的工作成效，越来越广泛地获得全球测量行业的关注与赞赏。